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Acta No. I
TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIOA OE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO

II'IUNICIPAL DE FECHA 14 DE MARZO OE 2OI9
En la ciudad de Pedro V¡cente Maldonado, cantón del mismo nombre, prov¡ncia de Pich¡ncha, a los catorce
dfas del mes de mazo del año dos mild¡ec¡nueve, s¡endo las d¡eciséis horas con diez m¡nutos, se da rn¡c¡o
a la presente Ses¡ón Extraordinar¡a dei Leg¡slat¡vo del Gobierno Autónomo Descentralizado Mun¡c¡pal del
Cantón Pedro V¡cente Maldonado, por el pres¡dida por el Sr. Jhoon Fernando Correa Mendoza, en su
cal¡dad de Alcalde Subrogante; actúa como Secretar¡o General el Ab. Ja¡me Paul Polo Guerrero;
El Señor Alcalde: da la brenvenida a los presentes y d¡spone que por Secretaria se de lectura a la
convocator¡a:
El Secretario General: Por d¡sposrción de la máxima autoridad Eiecutiva del cantón, conforme lo disponen
los Arts. 319 y 60 iiteral c) del Código Orgánico de Organ¡zación Terr¡tor¡al Autonomía y Descentral¡zac¡ón
y el Art.48 de la Ordenanza de Organizac¡ón y Func¡onamiento del Concejo Municipal de Pedro Vicente
Maldonado, me permito convocar a Sesión Extraordinaria de Conceio Municipal, para el día jueves 14 de
marzo de|2019, a part¡r de las 16H00, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad, con la f¡nalidad de tratar
el siguiente Orden del Dla:
1.- Constatac¡ón del quórum.
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcaide.
3.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 5, correspondiente a Sesión Extraord¡nar¡a de Conceio Mun¡c¡pal
de fecha'16 de febrero de 2019.
4.- Anál¡s¡s y Aprobac¡ón del Acta Nro. 6, correspondiente a Ses¡ón Extraordinar¡a de Concejo Municipal
de fecha 20 de febrero de 2019.
5.- Anális¡s y Aprobación del Acta Nro. 7, correspondiente a Sesión Ordinaria de Concejo Munic¡pal de
fecha 6 de ma¡zo de 2019.
6.- Anál¡srs y Aprobacrón del f¡nancaam¡ento otorgado por el Banco de Desarrollo del Estado por el valor
dE S 303 155,00 USD (TRESCIENTOS TRES MIL CIENTO CINCUENTA Y CINCO DÓLARES DE LOS
ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA), destinados a financ¡ar el proyecto de "MEJORAMIENTo DEL
SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL RECINTO SAN JUAN DE PUERTO QUITO. CANTÓN PEDRO
VICENTE MALDONADO. PROVINCIA DE PICHINCHA",
7.- Aulor¡zac¡ón para la suscripción del Contrato de Financ¡am¡ento y Servicios Bancarios del créd¡to
otorgado por el Banco de Desarrollo del Estado por el valor de $ 303 155.00 USD (TRESCIENTOS TRES
MIL CIENTO CINCUENTA Y CINCO DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA),
dest¡nados a financ¡ar el proyecto de "MEJORAMIENTO DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL
RECINTO SAN JUAN DE PUERTO QUITO, CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE
PICHINCHA'.
8.- Anális¡s y Aprobac¡ón de la obligación presupuestaria para el serv¡c¡o delcrédito y de la contraparte del
f¡nanc¡amrento otorgado por el Banco de Desarrollo del Estado, destinado a financiar el proyecto de
"MEJORAMIENTO DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL RECINTO SAN JUAN DE PUERTO OUITO,
CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA',
g.- Autorización para comprometer los recursos de la cuenta corriente Nro. 1220033 que mant¡ene el

Gob¡erno Autónomo Descentral¡zado Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado en el Banco Central

del Ecuador, para el servicio de las obligac¡ones de deuda, proven¡entes del f¡nanc¡amiento otorgado por

el Banco de Desarrollo del Estado, dest¡nado a financiar el proyecto de "MEJORAMIENTO DEL SISTEMA

DE AGUA POTABLE DEL RECINTO SAN JUAN DE PUERTO QUITO, CANTÓN PEDRO VICENTE

MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA",
10.- Autorización para la suscripción del of¡cio de Orden de Déb¡to Automát¡co d¡rigido al Banco Central

del Ecuador, para garantizar la correcta utilrzación de los recursos deslinados a financiar el Proyecto de
.MEJORAMIENTObeI SlSrrUn OE AGUA POTABLE DEL RECINTO SAN JUAN DE PUERTO QUlTo,
CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA".
11.- Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: d¡spone que como primer punto del orden del dia se constate el quÓrum respect¡vo:

El Secretar¡o Generál: prev¡o a constatar el quórum, hacer una precisión, como es de conoc¡mlento de

todos los miembros del ioncejo Mun¡cipal, en la sesión anterior se resolv¡Ó aceptar la renuncia irrevocable

a su cargo presentada por lá Concejala Alterna Margoth Machado, en tal virtud, considerando que el

Conceial'principal Carlos Gaibor aún ie encuentra hac¡endo uso de sus vacac¡ones anuales, con.base et
lo que dispone el Cód¡go de la Democracia, se solic¡tó a la DelegaciÓn Prov¡ncial del Consejo Nacionf\

Elettoral una certificacón en la que conste qu¡en fue el o la cand¡data a ConceJal que obtuvo la segundt
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1 mayor votación dentro de la organizac¡ón politica FADIC en las elecc¡ones anteriores, es así que con oficio
2 Nro. 121-06-03-2018-CNE-DPP-S, el Secretario de dicho organismo certifica que quien obtuvo la segunda
3 mejor votación es la señora Tatiana Lorena Luzur¡aga Ruiz, a quien se le notificó legalmente, se le convocó
4 a la presente sesión; s¡n embargo, a través de of¡cio s/n de fecha 13 de marzo de 2019, ingresado a
5 Secretaria General el 14 del mismo mes y año, la ciudadana en referencia hace conocer al Concejo
6 Municipal la ¡mposibil¡dad de actuar como Conceial Alterno; es por eso señor Alcalde que Usted notará
7 que no se encuentra presente en la sala; con este antecedente se procede a constatar el quórum:
8 Concejal Segundo M¡na, presente;
9 Concejala Ninfa Roias, presente,

10 Concejal Tat¡ana Luzur¡aga, ausente,
1.1 Concejala Maritza Buitrón, presente;
12 Concejal Luz V¡llavicenc¡o, presente;
13 Alcalde Subrogante Jhoon Correa, presente;
14 Se encuentran presentes cuatro (4) de los cinco Conce.iales, por tanto, contamos con quórum para instalar
15 la presente sesión;
16 El Señor Alcalde: sigu¡ente punto del orden del dfa;
17 Secretario General: SEGUNOO PUNTO.- 2.- lnstalac¡ón de la ses¡ón por pañe del Señor Alcalde.
18 EI Señor Alcalde: compañera Conceialas, compañero Concejal, miembros de la Policía Municipal que
19 hoy nos acompañan, señor Secretario, buenas tardes; s¡ realmente el dfa miércoles deberlamos haber
20 llevado a cabo esta sesión, por las razones que ya expuso el señor Secretar¡o General, estábamos
2L esperando la not¡f¡cac¡ón del CNE, para poder convocar a la Conceiala que hablan obtenido más votac¡ón
22 después de los electos, conforme lo determina el Cód¡go de la Democracia, a quien le correspondfa asumir
23 la conceialfa, si bien es cierto, ya nos rnd¡caron cual era la persona que deberla asumir, pero no
24 encontramos con otro inconveniente que no qu¡ere asumir la conceialia ya que es por muy poco t¡empo;
25 en ese sentido, señor Secretar¡o dispongo que se hagan las gestiones necesar¡as ante el CNE para que
26 en estos próximos días igual se cert¡f¡que que candidato fue el más votado luego de los electos de todas
27 las organizaciones polÍticas, debemos agotar todo los necesario hasta que el Concejal principal regrese
28 de sus vacaciones, por otro lado, qu¡ero felicitar a la actual adm¡nistración, estamos inaugurando el dla de
29 hoy la remodelación que se le ha realizado a la sala de sesiones, ha quedado muy bonito, se ha pintado,
30 se ha cambiado ese tumbado que ya estaba muy deteriorado, es un recinto digno, donde el Concejo
31 Mun¡cipal puede sesionar; asi mismo darles la b¡envenida a los Concejales Alternos que nos acompañan
32 el dfa de hoy, en vista de que los pr¡ncipales se encuentra de vacaciones; con estas cons¡derac¡ones,
33 señor Secretario queda instalada la presente sesión, s¡gu¡ente punto del orden del dfa;
34 Secretario General: TERCER PUNTO.- 3.- Anális,s y Aprobación del Acta Nro. 5, conespond¡ente a
35 Ses¡ón Extraord¡naria de Concejo Mun¡c¡pal de fecha 16 de febrero de 2019.
36 El Señor Alcalde: está a consideración de Ustedes señores Concejales el acta, si tienen alguna
37 observación para que la realicen o si no pues para proceder con la votación de acuerdo al punto del orden
38 del día planteado; al no ex¡st¡r ninguna observación, señor Secretario proceda con la votación de acuerdo39 al punto del orden del dÍa planteado;
40 El Sec¡eta¡io General: procedemos con la votacióni
4L Concejal Segundo M¡na, voto salvadol
42 Concejala Ninfa Rojas, voto salvado,
43 Concejala Maritza Buitrón, a favor,
44 Concejal Luz Villavicencio, voto salvadoi
45 Alcalde Subroganle Jhoon Correa, a favor;
46 Se contabilizan dos (2) votos a favor y tres (3) votos salvados;47 RESOLUCION NRO. 025-SG.GADi'IPVM-20I9.. POR MAYORIA.. EL PLENO DEL ÓRGANO48 LEGISLATIVo MUNICIPAL oEL CANTÓN PEDRo V|CENTE iñALDoNADo: RESUELVE APRoBAR49 EL ACTA NRo.5, CoRRESPoNDIENTE A sESlÓN EXTRAoRD|NAR|A DE coNcEJo ituNtctpAL50 DE FECHA 16 DE FEBRERO DE 2019.
51 El Señor Alcalde: s¡gu¡ente punto del orden del dia;52 Secretario General: CUARTO PUNTO.- 4.- Anál¡s¡s y Aprobación det Acta Nro. 6, correspond¡ente a53 Ses¡ón Extraord¡naria de Concejo Municipal de fecha 20 de febrero de 201g.

!1 El SeñorAlcalde: de ¡gual manera, está a consideración de Ustedes señores Concejales el acta, si ti\qn55 alguna observación para que la real¡cen o s¡ no pues para proceder con la votación de acuerdo al oui\.
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1 Se le concede el uao de la palabra a la Concejala Luz Villav¡cenc¡o, qu¡en expresando su saludo a
2 todos los presentes manifiesta: por hacer notar algunas incons¡stencias en el acta, en la pág¡na I, linea 49
3 camb¡ar la palabra 'Comiste" por "Comité"; en la página 2, linea '11 al f¡nal antes de la palabra "sol¡citarlo",
4 tendria que ¡r la expres¡ón "que"; en la misma página, línea 36, donde d¡ce: "como Conceio ya ahora",
5 tendria que decir "y ahora"; en la llnea 37 d¡ce: 'desconocemos en sit¡o ya cuales", tendría que decir "en
6 el sit¡o y a cuales"i en la página 3, lfnea 9 dice: "de los postes de las colocación de luminarias" p¡enso que
7 tendría que decir "de los postes y de la colocac¡ón de lum¡nar¡as"; en la linea 10 de la misma pág¡na d¡ce:
8 "Usted nombre a las Cel¡ca" deberia decrr "la Celica", en la lfnea '11, dice: "que está como representante
9 mio", hay que revisa si dúo as¡; en la linea 12 dice: "han realizados los recorr¡do", tendría que ir 'han

10 realizado los recorr¡dos"; en la línea 46 dice: "él fue el que no explicó". creo que es "nos explicó"; en la
L\ página 4, línea ¿ dice: "engañarle a gente" ha de ser "a la gente"; hasta ahí mis observaciones:
L2 El Señor Alcalde: s¡ no existen más observaciones, Señor Secretario proceda con la votación;
13 El Secretar¡o General: procedemos con la votación de acuerdo al punto del orden del día planteado;

Concejal Segundo Mina, voto salvado;
Concejala N¡nfa RoJas, voto salvado;
Concejala Mar¡tza Buitrón. a favor,
Concelal Luz Villavicencio, voto salvadoi

74
15
16
t7

32
33
34
35

18 Alcalde Subrogante Jhoon Correa, a favor;
19 Se contab¡l¡zan dos (2) votos a favor y tres (3) votos salvados;
20 RESOLUCIÓN NRO, O25.SG.GADÍIIPVM.2O19.- POR MAYORIA.. EL PLENO DEL ÓRGANO
2I LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE I¡¡TALDONADO: RESUELVE APROBAR
2? EL ACTA NRO.5, CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAOROINARIA DE CONCEJO MUNIGIPAL
23 DE FECHA 20 DE FEBRERO OE 2019.
24 El Señor Alcalde: sigu¡ente punto del orden del día,
25 Secretario Gene¡al: QUINTO PUNTO.- 5.- Anális¡s y Aprobac¡ón del Acta Nro. 7, correspond¡ente a
26 Ses¡ón Ordinaria de Concejo Mun¡cipal de fecha 6 de mano de 2019.
27 El Señor Alcalde: asf m¡smo está a consideración de Ustedes señores Concejales el acta, si tienen alguna
28 observación para que Ia real¡cen o s¡ no pues para proceder con la votación de acuerdo al punto del orden
29 det dfa plateadot ai no existir n¡nguna observac¡ón, señor Secretario proceda con la votación de acuerdo
30 al punto del orden del día planteado;
31 El Secretar¡o General: procedemos con la votactón;

Concejal Segundo Mina. a favor;
ConceJa¡a Ninfa RoJas, voto salvado;
Conce.lala Maritza Buitrón, a favor,
Concejal Luz Villavrcenc¡o, a favor;

36 Alcalde Subrogante Jhoon Correa. a favor;
37 Se contabrl¡z€n cuatro (4) votos a favor y un (1)voto salvado;
38 RESOLUCIÓN NRO. O2T.SG.GADMPVM-2019.- POR ÍI¡IAYORIA.. EL PLENO DEL ÓRGANO
39 LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR
40 EL ACTA NRO. 7, CORRESPONDIENTE A SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DE

47 FECHA 6 DE MARZO DE 2019.
42 El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del dia,
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55

Secretar¡o General: SEXTO PUNTO.- 6.- Anál¡s¡s y Aprobac¡ón del financ¡amiento otorgado por el Banco

de Desarro o del Estado por el valor de $ 303 155.00 USD (IRESC/ENTOS TRES MIL CIENTO
CINCUENTA Y CINCO DÓLARES DE LOS ESIADOS UN'DOS DE NORTEAMERICA), dCSt¡NAdOS A

financ¡ar et proyecto de "MEJORAMIENTO DEL S/SIEMA DE AGUA POTABLE DEL RECINrO SAN

JUAN DE qUERTO QU\TO, CANTÓN PEDRO yICENTE MALDONADO, PROV\NC|A DE P|CH|NCHA"
El Señor Alcalde: está a consideración de Ustedes compañeros para sus anál¡sis y aprobac¡Ón, este es

un crédito que el Gobierno Municipal viene gestionando ante el Banco de Desarrollo del Ecuador, por el

monto que ña sido enunciado, con la finalidad de mejorar el S¡stema de Agua Potable del reclnto San Juan

de Puerto Quito. y como corresponde en estos casos, el Banco exige que el concejo apluebe el

financiam¡ento, el t;ám¡te está ya en su fase f¡nal, es por esto que p¡de la aprobaciÓn al Concejo Mun¡clKrl,

sitiene alguna pregunta, si reqúieren de alguna explicac¡ón, están presentes los D¡rectores de Planificac$
y Dúector-Financie-ro. igualmente en el áréa legal nos puede explicar el Secretario General: a es que {X
a consideración de Ustedes, tienen la palab[a, -<\'
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1 Se le concede el uso de la palabra al Concejal Segundo Mina, qu¡en expresando su saludo a todos los
2 presentes man¡f¡esta: yo tengo una inquietud dice: "Aprobación del f¡nanciam¡ento otorgado por el Banco
3 de Desarrollo del Estado por el valor de S 303 155.00 USD (TRESCIENTOS TRES MIL CIENTO
4 CINCUENTA Y CINCO DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA), dEStiNAdOS A
5 financ¡ar el proyecto de "MEJORAMIENTO DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL RECINTO SAN
6 JUAN DE PUERTO QUITO", tengo entend¡do que esto se hace medianle cosa cierta, yo al menos no
7 tengo nada, por ejemplo se supone que se tuvo que haber real¡zado un estudio, para el meioramiento, yo
8 no tengo nada aquÍ, un estud¡o que no existe; el otra caso es de que el mejoramiento como se lo hace si
9 nosotros no somos los proveedores del sistema de agua de San Juan de Puerto Qu¡to, o t¡ene su propia

10 instalac¡ones, de lo que yo conozco el sistema viene de San Miguel de los Bancos; no tengo en que
1.t basarme para decir yo bueno que haga, que se autorice, el crédito. no si los técnicos nos podrán expl¡car
72 esa parte,
13 El Señor Alcalde: sien realidad Ustedes conocen compañeros Concejales, sabemos bien, que para llegar
L4 a obtener el visto bueno de un proyecto en cualquier ámbito, en este caso el Sistema Agua Potable de San
15 Juan de Puerto Qu¡to, es un proceso largo y para llegar a que le hagan los desembolsos se t¡ene que
16 cumplir con todos los requisitos exig¡dos por el Banco de Desarrollo y para yo no creo que sea necesario
17 que los Concejales conozcan todo el paquete de proyecto, solamente para que autoricen, esto ya ha sido
18 revisado por el Banco y es en base a ese proyecto que esta instituc¡ón va a ser los desembolsos para que
79 el mun¡cipio pueda contratar esa obra, en todo caso aqul está el Arq. Miguel Angel Borja, qu¡en nos puede
20 expl¡car un poco ese tema,
2L El Arq. M¡guel Angel Bor¡a, Director de Plan¡f¡cación y Territorialidad: efectivamente yo le podría
22 hacer llegar una copia de los estudios real¡zados por el lng. Duran, estos estudios cuentan con viabilidad
23 técnica de la SENAGUA, cuentan con todos los permisos de uso del agua, están actual¡zados los prec¡os
24 unitarios, ahora los estud¡os son volúmenes completos de planos y especificaciones técnicas,
25 presupuestos, análisis de precios, cronogramas y todo el estudio es grandísimo, para mandar una copia
26 gastaríamos muchos recursos de la institución, pero si gusta los podemos revisar y se le puede explicar lo
27 que necesite; ahora es me.¡oram¡ento porque ya existe un sistema en San Juan de Puerto Quito, hay una
28 captac¡ón, la m¡sma que va ser repotenciada, una linea de conducc¡ón que está bastante deteriorada, va
29 ser cambiada, van a ser pasos de quebradas, colocar válvulas reductoras de presión, válvulas de aire, se
30 va a construir un nuevo tanque de reserva, votando el que ahora ex¡ste, ya que ese tanque está
31 práct¡camente ¡nservible, ya ha cumpl¡do su vida útil y la red de distribución que se va a implementar en
32 todo el centro poblado, y la ¡nstalación de medidores, rep¡to los estudios están aprobados y cuentan con
33 v¡alidad técnica del SENAGUAI
34 El Señor Alcalde: como se ha manifestado. el Banco si no contáramos con los estudios, no hubiese dado35 paso y el sistema es propio de San Juan de Puerto Qu¡to, ellos t¡ene una Junta de Agua; alguna pregunta
36 más compañeros Concejales;
37 Se le concede el uso de la palabra a la Concejala Ninfa Rojas, quien expresando su saludo a todos los38 presentes manifiesta: mi pregunta es s¡ esto ya fue tratado por algunas de las Comisiones Permanente del39 Concejo Municipal?;
40 El Señor Alcalde: obviamente esto pasa a la Comisión porque es un proced¡miento que ya está47 establec¡do por el Banco de Desarrollo del Estado, ni siquiera es posible modificar nada, son térm¡nos y42 condiciones que dicta el Banco, entonces seria infructuoso que sea analizado por la comisión ya que nó43 se puede cambiar nada y como dice el técnicos si ustedes requieren los estudios; no creo que como44 Concejales, al menos en mi caso, yo no técn¡co, podamos aportar algo, son los técn¡cos del municipio, con45 lo técnicos del Banco del Estado que hacen un análisis y determ¡nar si co[responde o no hacer la obra en46 este sector: no señor Secretar¡o si Usted nos puede complementar la expl¡cación;47 El Secretario General: solo por aclarar y complementar lo que Usted y el Director de planificación han48 man¡festado, hay que tener en cuenta que este no es el pr¡mer créd¡to que se está gestionando ante el49 Banco de Desarrollo del Estado, con este sería el tercer proyecto que financia estJorgan¡smo, y ellos
!0 tienen un procedimiento para la calificación de estos proyectos e imponen los términos y-las condiciones
!1 para otorgar este tipo de crédilos, el Banco cuenta con departamento de evaluación, que en forma52 meticulosa rev¡san los eslud¡os de manera que no se quede nada por fuera, ellos revisa un elemento53 sumamente importante en esta clase de proyectos. que es la vial¡dad técnica que otorga la SENAGUA| es54 decir. sin estudios el Benco jamás financiaría ningún proyecto, es más los estudios fuJron financiados óor55 ellos mismo, en el anterior f¡nanciam¡ento que fue para actualizac¡ón catastral, asi mismo pr"rirráni"G\56 tuvo que poner en cons¡deración del Concejo Municipal para la respect¡va aprobación y nb pooria sái Ñ'))
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Acta No. 8

otra manera por asf expresamente lo prescr¡be el l¡teral i) del Art. 57 del COOTAD, que establece como
una de las atribuciones la de, me perm¡to dar lectura señor Alcalde, con su veniai "Autor¡zar la contratación
de empréstitos destinados a f¡nanciar la ejecución de programas y proyectos prev¡stos en el plan cantonal
de desarrollo y el de ordenam¡ento terr¡torial, en el monto y de acuerdo con los requ¡s¡tos y d¡sposictones
prev¡stos en la Const¡tución, la ley y las ordenanzas que se em¡tan para el efecto". se por esta disposición
que es el Concelo Municapal qu¡en le autoriza al señor Alcalde se adquiera o no el f¡nanc¡amiento, el cual
se formal¡za con ia suscnpc¡ón de un Contrato de Financ¡amiento y Servic¡os Bancarios, ¡nclusiva como ya
lo manifestó el Señor Alcalde el Banco del Estado t¡enen sus requerimientos hasta para eso, no envfa un
formato de cómo se tienen que elaborar la certificaciones, la exigencia es que se tiene que poner ese texto.
de tal modo que en los anleriores créd¡tos las certifcaciones se las emitieron tal y como sol¡citó el Banco;
ahora otra cosa es decir, no queremos el f¡nanc¡am¡ento, sus condiciones y términos no nos conv¡enen,
esto seria perder recursos importantísrmos para la ejecuc¡ón de estas obras prior¡tarias, muchos
munic¡pios están detrás que se los otorguen, más b¡en hay que aprovechar, en lo juríd¡co no ex¡ste nada
que los pueda comprometer a los señores Concerales, esto es realizado en base a un estud¡o y un
procedim¡ento que se lo lleva a cabo desde hace algún tiempo atrás; para term¡nar, el memorando con el
cuai el D¡rector de Planificacrón solicita se ponga en considerac¡ón del Concejo para su aprobación , en
forma clara hace mención que el créd¡to se encuentra en fase de evaluación y aprobación y que el Comité
Ejecut¡vo del Banco se reúnen prec¡samente este viernes para tomar la decis¡ón; también decirles que el
resto de los puntos del orden del dfa son consecuencia del punto que estamos tratando,
El Señor Alcalde: gracias señor Secretar¡o, claro yo creo que no pasará por la cabeza de n¡nguno de
Ustedes de querer prohib¡r este derecho que t¡enen los ciudadanos de contar con el liquicio v¡tal, es un
mejoramiento del s¡stema para que tengan una meior calidad de agua; yo me reusaria a pensar que como
Conce.iales digamos no aun crédito que va a f¡nanciar una obra que va a mejorar la calidad de vida de los
ciudadanos de este sector; de pronto anteriormente cuando todavia no se habia formalizado que San Juan
de Puerto Qu¡to pertenecÍa a nuestro Cantón, tal vez ahí, hoy en dla está del¡m¡tado claramente, y todos
los habitante de este sector son Pedrovicent¡nos; entonces compañeros Concejales, está bien que se
solicite la aclarac¡ones del caso, para poder tener la mayor cant¡dad de elementos y poder tomar la mejor
dec¡s¡ón,
Se le concede el uso de la palabra a la Concejala Maritza Buitrón, quien expresando su saludo a todos
los presentes manrfesta: como ya se manifestó anteriormente, en el memorando rem¡t¡do por la D¡rección
de Planificacrón, en el que se solicita al señor Alcalde sea puesto en cons¡deración del Concejo los puntos
que ahl constan, para su aprobación, en base a ese documento y sab¡endo que es un derecho elemental
de los c¡udadanos contar con agua potable, como asf lo garantiza la Constitución de la Republ¡ca en su
Art. 12, igualmente siendo una competencia del GAD Mun¡cipaltal como consta en elArt. 55 del COOTAD,
esto es "Prestar los servicios públ¡cos de agua potable, alcantarillado, depuración de aguas residuales,
manejo de desechos sólidos, activ¡dades de saneamiento amb¡ental y aquellos que establezca la ley",
s¡endo así para mejorar la caliciad de vida de los moradores de este rec¡nto, elevo a moc¡ón para que se
apruebe el financ¡am¡ento otorgado por el Banco de Desarrollo del Estado por el valor de $ 303 155.00
USD, dest¡nados a financiar el proyecto de Mejoram¡ento del Sistema de Agua Potable del Recinto San
Juan de Puerto Qurto, Cantón Pedro Vicente Maldonado, Provincia de Pichincha;
El Señor Alcalde: exrste una moción presentada, la moc¡ón t¡ene respaldo?, el Concejo Segundo Mina
respalda la moción;
Se le concede por segunda ocas¡ón el uso de la palabra al Concejal Segundo ilina, quren man¡fiesta:
s¡ me permite solo una acotac¡ón ya lo d¡je creo que fue hoy en la mañana o ayer con relactón a la
Cooperativa San Juan Evangel¡sta creo que es, que esta con el asunto del Agua Potable, el agua es un
elemento v¡tal que no se le puede negar a nadie, con relación a mis observaciones más bien se refieren a
asuntos d¡gamos si cabe el término legal, porque uno si tiene que tener algo en que sustentar su dectsión,
ahora dado el volumen de papeles que dice el Arq. Borja, pero si creo que si se podfa remitir algo, lo
m¡n¡mo, lo básico que puede caber en una hoja dos hojas, porque no me van a dar todo el sistema de
planos que han de ver elaborado ahi, porque o sino pasarfamos a que?, al conocimiento, eso me da a mÍ
la sensacrón de que?, conocemos, aprobamos y punto, no hay opción a mod¡ficac¡ones de nada, porque
estos temas son requ¡sitos que asi los plantea el banco, lo que pasa con el Fondo Monetar¡o que dice si

me hacen esto les doy la plata o srno no les doy la plata; por lo tanto, yo apoyo la mociÓn presentada, r
El Señor Alcalde: compañero segundo, en los documentos de la convocatoria en la últ¡ma parte conEl\
el documento presentado por la Dirección de Plan¡f¡cac¡ón, en base a ese documenlo es que se pone e\\
consideración del Concejo Munrcipal; -Z\



GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENf RALIZADO MUNICIPAL
DEL CANTÓN PEORO VICENÍE MALDONADO Acta No. 8

PICHINCHA - ECUADOR
www.pedrov¡centemaldonado.gob.ec

secretaria@pedrov¡centemaldonado.gob.ec

1 Se le concede el uso de la palabra a la Concejala Luz Villav¡cenc¡o, qu¡en manifiesta: hay una pequeña
2 inquietud con relación a este punto del orden del dla que dice: "Anál¡sis y Aprobac¡ón del financiamiento
3 otorgado", dice otorgado ya, yo le entiendo que ya está dado el créd¡to, no se señor Secretario si puede
4 explicari
5 El Secretario General: significa que los recursos en efecto ya prev¡stos para ese proyecto, el mismo que
6 se formaliza con la firma del contrato, recrén ahf se adquiere una obligación, momento en el cual una vez
7 se reúnan otros requisitos más, se harán los desembolsos, lo que el Concejo hace autorizar para que el
8 señor Alcalde con la firma del contrato se obligue;
9 La Concejala Luz Villavicenc¡o: otra observación es que en el memorando que remite el Director de

10 Planificación, el valor en números es d¡ferente del que está en letras, hasta ahí m¡ intervención, grac¡as;
11 El Secretario General: hay un error ahí, pero en el punto del orden del día, ambas valores co¡nciden;
12 El Señor Alcalde: entonces señor Secretario proceda con la votación de la moción presentada por la
13 Concejal Maritza Buitrón que cuenta con respaldo del Concejal Segundo Minai
74 El Secretario General: se procede a tomar votación;

Concejal Segundo M¡na, a favori
Concejala Ninfa Rojas, a favor:
Concejala Maritza Buitrón, a favor.
Concejal Luz Villav¡cencio, a favor;
Alcalde Subrogante Jhoon Correa, a favor;

20 Se contabilizan cinco (5) votos a favor,
27 RESOLUCIÓN NRO. O28.SG-GADMPVM-20I9.- POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL ÓROEHO
22 LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR
23 EL FINANCIAMIENTO OTORGAOO POR EL BANCO DE DESARROLLO DEL ESTADO POR EL
24 VALOR DE $ 303 155.00 USD (TRESCTENTOS TRES MrL CTENTO CTNCUENTA y C|NCO DÓLARES
25 DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA}, DESTINADOS A FINANCIAR EL PROYECTO DE
26 "MEJORAMIENTO DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL RECINTO SAN JUAN DE PUERTO
27 QUITO, CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA",
28 El Señor Alcalde: s¡gu¡ente punto del orden del dÍa;
29 Secretar¡o General: SEPTIMO PUNTO.- 7.- Autor¡zac¡ón para la suscripcíón del Conlrato de
30 F¡nanc¡amiento y SeNicios Bancaríos del crédito otorgado por el Banco de Desarrollo del Estado por el
31 vator de $ 303 155.00 USD rIRESC/E/VIOS IRES MIL CIENTO CINCUENTA Y CINCO DÓLARES DE
32 LOS ESIADOS UN/DOS DE NORTEAMERICA), destinados a financiar el proyecto de "MEJORAMIENTO
33 DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL RECINTO SAN JUAN DE PUERTO QUITO. CANTÓN PEDRO
34 VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA"
35 El Señor Alcalde: los siguiente puntos son consecuencia del que acabamos de tratar, si aprobamos el
36 primero los demás son puntos que se debe tratar y que complementan a lo que acabamos de aprobar;
37 entonces está a cons¡deración de Ustedes, t¡enen la palabra,
38 Se le concede el uso de la palabfa al Concejal Segundo Mina, quien man¡fiesta: solamente una
39 observación, yo creo que estaria por demás aponerse a tal o cual punto de lo que están aquí, s¡ todos los
40 que están a continuación liene relación con el acabamos de tratar, tiene relac¡ón d¡recta; por lo tanto seria
4l absurdo decir yo no apruebo en este caso la autorización para el Alcalde f¡rme el Contrato; en ese sentido,
42 elevo a moción para que se autor¡ce al señor Alcalde la suscripc¡ón del Contrato;
43 El Señor Alcalde: existe una moc¡ón Dresentada, la moción tiene respaldo?; la Concejala Maritza Buitrón
44 apoya la moc¡ón, si no hay otra intervención señor Secretario oroceda con la votación;
45 El Secretar¡o General: se procede a tomar votac¡ón;

Concejal Segundo Mina, a favor;
Concejala Ninfa Rojas, a favor;
Concejala Maritza Buitrón, a favor,
Concejal Luz V¡llavicencio, a favor,
Alcalde Subrogante Jhoon Correa. a favor;

51 Se contab¡lizan cinco (5) votos a favor;
RESOLUCIÓN NRO. O29.SG-GADMPVM-2019.. POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL ÓNCII.¡O
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE AUTORIZAR
AL SEÑOR ALCALDE LA SUSCRIPCIÓN DEL CONTRATO DE FINANCIAMIENTO Y SERVICIOS
BANCARIOS DEL CRÉDITO OTORGADO POR EL BANCO DE DESARROLLO DEL ESTADO POR\I
VALOR DE $ 303 155.00 USD (TRESCTENTOS TRES MtL CTENTO GINCUENTA y CTNCO DóLAdR\
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1 DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA), DESTINADOS A FINANCIAR EL PROYECTO DE
2 "MEJORAMIENTO DEL SISTEiNA DE AGUA POTABLE DEL RECINTO SAN JUAN DE PUERTO
3 QUITO, CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA'.
4 El Señor Alcalde: s¡guiente punto del orden del día;
5 Secretario General: OCTAVO PUNTO.- 8.- Anál¡s¡s y Aprobac¡ón de la obligac¡ón presupuestaria para el
6 serv¡c¡o del créd¡to y de la contrapañe del f¡nanc¡am¡ento otorgado por el Banco de Desarrollo del Estado,
7 dest¡nado a financiar el proyecto de "MEJORAMIENTO DEL S/SIEMA DE AGUA POTABLE DEL
8 REC/NTO SAN JUAN DE PUCAIO QU¡O, CANTÓN PEDRO VICENTE MALDóNADO, PROVINCIA DE
9 PICHINCHA",

10 El Señor Alcalde: está a consideración de Ustedes señores Conoejales;
11 Se concede el uso de la palabra a la Coñcejala Maritza Buitrón, qu¡en man¡f¡esta: una vez más, s¡endo'LZ un punto más que tiene relación con el financiamiento que estamos tratandol elevo a moción para que se
13 apruebe el punto 8 del orden del dla planteado
14 El Señor Alcalde: hay una moción presentada, la moción tiene respaldo?; el Concejal Segundo Mina
15 respalda la moción;
16 Se le concede el uso de la palabra al Concejal Segundo Mina, quren manif¡esta: una
17 observación y va dirigida a la Dirección Financiera, este punto habla de una contraparte, tengo
18 entendido gue el Gob¡erno Municipal tiene que poner una contraparte, a cuánto asciende esa
19 contraparte tampoco nos dicen, cual es el interés que se le va a pagar al Banco de Desarrollo,
20 porque entiendo que todo crédito conlleva un ¡nterés, y tampoco dice nada aqui del interés, y el
27 liempo que tendrá de plazo el crédito, esa preguntas nada más;

El Señor Alcalde: previo a que el Director Financiero haga su explicación, yo quería recordarles
señores Concejales que estos recursos son recuperables a través de la Contr¡bución Especial
por Mejoras, luego de realizada la obra, la ciudadanía tendrá que retribuirle al municipio en cuotas
a largo plazo. pero esos recursos deben retornar al Municiplo, tal como lo establece la Ley y la
Ordenanza sobre la materiai
El Director Financiero, Eco. Edwin Tubay: respecto a las consultas que hizo el Concejal Mina,
la contraparte que nos corresponde como mun¡cipio, basado en los financiamiento que ya hemos
tenido, es cont¡ngenc¡as, el lmpuesto ai Valor Agregado, rea¡uste de precios y difusión, el
generalmente el valor más alto es el correspond¡ente al lVA, valor que así mismo es devuelto a
la municipalidad por parte del SRl, respecto al tema del interés ese lo determrna el Banco de
Desarrollo del Ecuador, el cual fluctúa entre 7.1 y 7.3, antes de la firma del Contrato de
Financiamiento el Banco emite una decisión, ahi se especifican las tasa de ¡nterés;
El Señor Alcalde: señor Secretario proceda con la votación de la moción presentada;
El Secretar¡o General: se procede a tomar votac¡ón de la moción formulada por la Concejala Mar¡tza
Buitrón, qr.re cuenta con respaldo del Concejal Segundo Mina;
. Conce¡al Segundo Mina. a favor;
. Concejala Ninfa Rojas, a favor;
. Concejala Mar¡tza Buitrón, a favor;
. Conce.¡al Luz V¡llavicencio, a favor;

Alcalde Subrogante Jhoon Correa, a favof;
Se contab¡l¡zan cinco (5) votos a favor;
RESOLUCIÓN NRO. O3O.SG.GADMPVÍII-20I9.- POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL ORGANO
LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: RESUELVE APROBAR
LA OBLIGACIÓN PRESUPUESTARIA PARA EL SERVICIO DEL CRÉOITO Y DE LA CONTRAPARTE
DEL FINANCIAMIENTO OTORGADO POR EL BANCO DE DESARROLLO DEL ESTADO, DESTINADO
A FINANCIAR EL PROYECTO DE 'MEJORAÍIIIENTO DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL
RECINTO SAN JUAN DE PUERTO QUITO, CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA
DE PICHINCHA".
El Señor Alcalde: sigu¡ente punto del orden del dla,
Sccretar¡o General: NOVENO PUNTO.- 9.- Autor¡zación para comprometer /os recursos de la cuenta
coniente Nro. 1220033 que mantiene el Gob@rno Aulónomo Descentralizado Municipal del Cantón PedQ
Vicente Matdonado en el Eanco Central del Ecuador, para el serv¡c¡o de las obligaciones de deu({
proven¡entes del f¡nanciamiento otorgado por el Banco de Desanollo del Estado, dest¡nado a /Tnanclar$
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proyecto de "MEJORAMIENTO DEt S/SIEI'/IA DE AGUA POTABLE DEL RECINIO SAA/ JUAN DE
PUERTO QUITO, CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA".
El Señor Alcalde: como parte de la secuenc¡a de lo que estamos aprobando es la autorización para que
se realicen débitos automáticos de la cuenta que rnaneja el Gobierno Municipal en el Banco Central del
Ecuador, ósea mensualmente nos van descontando lo que es el capital e interés, lo que estamos
comprometiendo esa cuenta para qÚe de ella se puedan hacer los débitos; está a consideración de
Ustedes señores Concejales
Se concede el uso de la palabra al Concejal Segundo Mina, quien manifiesta: una pregunta nada más
Alcalde, hay palabra que a mí me ponen un poco a la defensiva, "autorizar para comprometer", dice, que
significa eso de "comprometer";
El Director Financiero, Eco. Edwin Tubay: el Banco de Desarrollo del Estado, va a debitar
mensualmente el valor del capital más interés, no pueden debitar más de lo que corresponde a cada cuota
El Concejal Segundo Mina: no hay riesgo de que al dar esa autorización, haya falta de liquidez en el flujo
de caja de la cuenta?;
El Director Financiero, Eco. Edwin Tubay: no existe ese riesgo, porque ellos generalmente debitan a fin
de mes, justamente cuando el Gobierno Centraltransfiere la asignación que por Ley le corresponden a la
municipalidad,
EI Secretario General: solo una aclaración, entre los documentos que se remiten al Banco se encuentran
el índice delendeudamiento, ellos analizan en base a los créditos que ya ha adquirido la municipalidad, si
tenemos la capacidad de seguirnos endeudando, si ellos detectarfan que nosotros no tenemos capacidad
para endeudarnos, simplemente no nos otorgarían el crédito, entonces no habría un desajuste en las arcas
de la institución;
Se concede el uso de la palabra a la Concejala Ninfa Rojas, quien manifiesta: solo una pregunta, el
débito se va hacer de la cuenta que consta en el punto del orden del día, para cuantos años o meses se
tiene plazo para pagar;
El Director Financiero, Eco. Edwin Tubay: 5 años, 60 meses
Se concede por segunda ocasión el uso de !a palabra al Concejal Segundo Mina, quien manifiesta:
una pregunta cuánto es la cuota que se pagaría mensualmente, hay un aproximado de cuanto nos van a
debitar de la cuenta por este concepto;
El Director Financiero, Eco. Edwin Tubay: si me permiten cálculo enseguida;
El Señor Alcalde: un cálculo aproximado nada más señor Director, hasta tanto que se continúe con el
debate;
Se le concede el uso de la palabra a la Conceial Luz Villavicencio, quien manifiesta: solo una
observación ya se tuviera que tener el dato de cuanto es el interés, para saber el monto exacto a ser
debitado de la cuenta, si uno cuando va solicitar al Banco un crédito, lo que primero se revisa es a que
interés le van a dar el crédito;
El Director Financiero, Eco. Edwin Tubay: como le lrbbía indicado antes fluctúa entre el 7.1 y 7.3 por
ciento;
La Conceial LuzVillavicencio: entre 7..1 y 7-3, Usted ya tuvo que habercalculado con el promedio de
7.2, una tabla dé amortización usted la puede hacer;
Se concede et uso de la patabra a.la Concdjala Maritza Buitrón, quien manifiesta: una vez más, siendo
un punto que tiene relación con lo que estamos tratando, igualme¡te.elevo a moción para que se apruebe
el punto 9 del orden del día planteado;
EI Señor Alcalde: hay una mocióh presentada, la inoción tiene respaldo?; el Concejal Segundo Mina
respalda la moción, señor Secretario ft,oqeda con la votación;
El Secretario.General:,se procedq¿tomar votación de la moción formulada por la Concejala Maritza
Buitrón, que cuenta con respaldo del Concejal Segundo Mina;

Concejal Segundo Mina, a favor;
. Concejala §infa Rgjas, ? favor; . -. . ,
. Concejala MaritzaiBuitrón, afrvor; ., .

. Concejal Luz Villavicencio, a favor; ', ..!

. Alcalde SubrogantQ Jhoon CorrEa, a favor; 
' !

Se contabilizan cinco (5) Votos lfavor;
RESOLUCIÓN .NRO. O3I-SG-GADMPVM-2019.- PoR UNAN¡MIDAD.- EL PLENo DEL ÓRGANo
LEGlsLATlvo MUNICIPAL.DEL'CANTóN PeonovrcENTE MALDoNADo: RESUELv-üuioñüAñ
PARA QUE sE couPrRomÉraru Los REcuRsos DE LA cuENrA Connterlr--E NRo;áñótá;a:$
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1 MANTIENE EL GOBIERNO AUTÓNOMO OESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO
2 VICENTE II¡IALDONADO EN EL BANCO CENTRAL DEL ECUADOR, PARA EL SERVICIO DE LAS
3 OBLIGACIONES DE DEUDA, PROVENIENTES DEL FINANCIATI¡IIENTO OTORGADO POR EL BANCO
4 DE OESARROLLO DEL ESTADO, DESTINADO A FINANCIAR EL PROYECTO DE'MEJORAMIENTO
5 DEL SISTEMA DE AGUA POTABLE DEL RECINTO SAN JUAN DE PUERTO QUITO, CANTÓN PEDRO
6 VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE PICHINCHA".
7 El Seño¡ Alcalde: sigutente punro del orden del dia;
8 Secretario General: DÉCIMO PUNTO.- 10.- Autot¡zac¡ón para la susctlpción oelof¡c¡o de Orden de Déb¡to
9 Automát¡co dng¡do al Banco Central clel Ecuador, para garanl¡zar la correcta ut¡l¡zac¡ón de los recursos

10 desf,nados a l¡nanc¡ar el Proyecto de "ME,loRAMtENTo DEL S/SIEMA DE AGUA ?OTABLE DEL
11 RECINTO SAN JUAN DE PUERTO QUITO, CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO, PROVINCIA DE
12 PICHINCHA",
13 El Señor Alcalde: m¡ren Ustedes este punto, bren pudo haber srdo abarcado por el punto nueve, pero
L4 como asi nos ex¡ge el Banco de Desarrollo que se apruebe de esa manera; así que está a cons¡derac¡ón
L5 de Ustedes compañeros Concejales,
16 Se concede el uso de la palabra al Concejal Segundo M¡na, quren manifiesta: podemos saber en qué
L7 consiste o que va consrstir el meloramrento del S¡stema de Agua;
18 El Directo¡ de Plan¡ficación y Terr¡torial¡dad, Arq. Miguel Borja: la captación va ser repotenciada, una
19 línea de conducoon, van a colocar nueva tubería, van hacer pasos elevados, creo que son 9 pasos
20 elevados, van a colocar válvulas reductoras de presión, válvulas de arre, se va a construrr un nuevo tanque
2l de reserva. incluye una planta de traiamrento para la potabilzación y las conexrones dom¡ciliar¡as, este
22 sislema se estima que dará 6 mefos por segundo;
23 El Señor Alcalde: señor Director Financiero entrendo que fue el misrno Banco de Desarrollo que financio
24 los estud¡os, esta su consrderacrón compañeros Concejales
25 Se concede por segunda ocas¡ón el uso de la palabra al Conce¡al Segundo Mina, quren manifiesta:
26 ún¡camente Alcalde elevar a moc¡ón para que se apruebe el punto del orden del d¡a planteado,
27 El Seño¡ Alcalde: señor Secretano exrste una moción, la moc¡ón cuenta con respaido; la Concejala
28 Maritza Buitrón respalda la mocrón; señor Secreiario proceda con la votacion:
29 El Secretario General: se procede con la votac¡ón,
30 Conceja¡ Segundo Mina, a favor;
31 Conce,ala Ninfa Rolas, a favor;
32 Conce¡ala Mantza Bu(rón, a favor,
33 Conce¡al Luz Villavrcencro, a favor,
34 Alcalde Subrogante Jhoon Correa, a favor.
35 Se contabil¡zan crnco (5) votos a favor.
36 RESOLUCIÓN NRO. O32.SG-GADMPVM-20I9.- POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL ÓRCAHO
37 LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO: AUTORIZAR AL SEÑOR
38 ALCALDE LA SUSCRIPCIÓN DEL OFICIO DE ORDEN DE DÉBITO AUTOMÁTICO DIRIGIDO BANCO
39 CENTRAL DEL ECUADOR, PARA GARANTIZAR LA CORRECTA UTILIZACIÓN DE LOS RECURSOS
40 DESTINADOS A FINANCIAR EL PROYECTO DE 'MEJORAMIENTO DEL SISTEiNA DE AGUA
41 POTABLE DEL RECINTO SAN JUAN DE PUERTO QUITO, CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO,

PROVINCIA DE PICHINCHA".
El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del día;
Secretario General: DECIMO PRIMERO.- 1 1 .- Clausura
El Señor Alcalde: agradecerles
tomado dec¡srones sesrón,

Sr Jhoon Paul Polo
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